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НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

Сила небайдужих 

 Все буде Україна! 

Випуск  

Після введення воєнного стану 

десятки тисяч людей в Україні частково 

або повністю змінили свій вид 

діяльності. З викладачів, студентів, 

архітекторів, редакторів, священників 

вони стали волонтерами та роблять те, 

що потрібно саме зараз – збирають та 

сортують гуманітарну допомогу, 

шукають житло для тих, хто залишився 

без домівки, допомагають тим, у кого 

немає їжі та ліків, збирають гроші на 

амуніцію для військових, евакуюють 

тварин та роблять все можливе, аби 

допомогти іншим. 

Студенти ННІ лісового і садово-паркового господарства теж долучилися до 

волонтерської діяльності в цей нелегкий для країни час. Пилаєв Ілля, студент 1-го курсу 

спеціальності Деревообробні та меблеві технології, Берегой Олександр, студент 2-го курсу 

спеціальності Лісове господарство та водій Даніїл Дьогтєв, який проживає в Голосіївському 

районі, стали волонтерами. Від початку війни хлопці допомагають усім, хто цього потребує. 

Знаходили та доставляли ліки в лікарню в Голосіївському районі для ТрО, ЗСУ та 

звичайних людей. Возили продукти для військових в м. Ірпінь. Привозили гуманітарну 

допомогу в гуртожитки. Евакуювали собак, які були закриті місяць в притулку для 

безхатніх тварин у смт. Бородянці. Доставляли корми для тварин в Голосіївський район. 

Допомагали людям з м. Бучі та м. Ірпеня, які довгий час були в окупації.  

Кожного ранку хлопці розвантажували вагон з усім необхідним та розвозили 

потребуючим. Ми дякуємо таким людям і захоплюємося кожним, бо ви є прикладом 

незламності та наполегливості! Слава Україні! 

 Маклюк Вікторія, СПГ-21М зі 
слів Пилаєва Іллі, ДМТ-2101 
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Невід'ємний атрибут Великодня – крашанки або писанки, що символізують 

відродження життя. Перетворити яйця у яскраві крашанки допоможуть натуральні 

барвники.  

Головний секрет інтенсивного та рівномірного кольору – яйця потрібно обезжирити. 

Для цього їх, безпосередньо перед фарбуванням, протирають оцтом чи спиртом. Щоб 

крашанки були ще цікавішими, як трафарети можна використати листочки, резинові гумки, 

шматочки скотчу чи ізоляційної стрічки, які вирізані у різних формах. 

Червоний та рожевий. Для яскравого насиченого кольору використовують сік свіжого 

буряка та замочують в ньому попередньо зварені яйця на мінімум три години.  

Оранжевий та коричневий. Цей спосіб фарбування використовували ще наші бабусі 

– потрібно зварити яйця у цибулинні. Більш насиченим вийде колір яєць з темною 

шкаралупою, а для мармурового ефекту підійдуть білі яйця. У коричневий колір яйця також 

можна пофарбувати за допомогою кави та дуже міцного чорного чаю.  

Жовтий. Сонячні крашанки легко отримати за допомогою куркуми. До літру води 

потрібно додати всього три столові ложки змеленої в порошок 

спеції та зварити у цьому розчині яйця.  

Зелений. Для отримання зеленого кольору необхідно зварити 

дуже міцний відвар із замороженого шпинату, свіжої кропиви, 

петрушки чи іншої зелені. Залишити відвар настоятись ніч, а 

потім лишити в ньому варені яйця на три години.  

Блакитний та фіолетовий. Для отримання блакитного 

кольору потрібен відвар червонокачанної капусти. Остудити 

відвар, потім влити у відвар 4-5 столових ложок оцту та покласти 

туди на 30 хвилин попередньо зварені яйця. Фіолетовий колір 

можна отримати, замочивши вже зварені яйця у 

свіжовичавленому сокові капусти. 

Синій. Насичений космічний колір крашанок можна 

отримати, використавши заморожену чорницю чи лохину. 

Розтерти ягоди у пюре, додати трішки води та замочити в ньому  

варені яйця на три години.  

З Великоднем! 

Максюк Світлана, СПГ-21М 

Шановні викладачі, аспіранти, студенти, зі святом 

Великодня! У цей світлий і урочистий день бажаємо 

вам добра, благополуччя і миру! Нехай ваше життя 

оновиться разом із приходом весни, а почуття світлої 

радості ніколи не покидає душу. Бажаємо гармонії, 

великої любові, сімейного затишку і щастя!  

Божої благодаті й мирного життя під українським 

небом, яке охороняють наші мужні та героїчні воїни! 

Невід’ємний атрибут Великодня 
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Питання, яким задається кожен шанувальник родючості дорогого для нас 

українського чорнозему і всього, що є гордістю українського народу… Так, 

безумовно, ми переможемо, але: «Що далі?» Війна руйнує не тільки людські життя, 

але й забирає ту красу і користь кожної знищеної рослини, яка старанно дарує 

необхідні людині корисності. Зокрема лісова 

рослинність має їх безліч – від економічних до 

екологічних. Немає жодного жилового 

приміщення у світі, де б не використовувалася 

деревина.  

Поринаючи в історію і аналізуючи її, ми 

бачимо, що після Другої Світової Війни 

деревина як ресурс була в значних обсягах 

вивезена та знищена на значній території 

України. Титанічна робота щодо відновлення 

лісових ресурсів лягла на плечі наших 

співвідчизників у післявоєнний період. І сьогодні, на жаль, історія повторюється, але 

Україна не та держави, яка буде мовчки сидіти, склавши руки. Ми дуже завзятий і 

працьовитий народ, який, закатавши рукави, робить своє життя і навколишнє 

середовище прикладом для багатьох.  

Ця місія буде на плечах у нас, молодих, кваліфікованих, професійних і розумних 

людях, які зроблять все можливе для щасливого 

майбутнього своїх дітей. 

Тож, підіймаючи це питання, хотілось би підтримати 

найсильніший християнський народ – українців і, 

схиливши голову перед Богом, просити миру та 

процвітання для нашої держави! Беручись за руки 

братів, будемо відновлювати свій маленький світ, а 

разом з ним і всю планету. 

Доценко Ліза, ЛГ-2001 

Чи буде дихати Земля? 
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Весна в умовах війни  

Незважаючи на воєнний стан, 9 квітня на території навчального корпусу №1 НУБіП 

України, відбувся суботник. Працівники Університету провели традиційні весняні роботи з 

благоустрою території. Всі співробітники, які залишилися в Києві або повернулися після 

відступу російських військ з околиць міста, долучилися до спільної роботи. Так, на чолі з 

директором Петром Лакидою, викладачі ННІ лісового і садово-паркового господартва,  

підготували територію до весняного пробудження природи. 

Університет продовжує працювати та готується до повернення студентів. Все буде 

Україна!  

Сторінку підготувала Маклюк Вікторія, СПГ-21М 

Вітаємо нового Голову студентської організації 

12 квітня, на платформі elearn, студенти ННІ лісового і 

садово-паркового господарства обирали нового Голову 

студентської організації.  

Було подано три кандидата на дану посаду: Шах Андрій 

Володимирович (студент 1ск курсу групи ЛГ-2104), Михайленко 

Марія Григорівна (студентка 1 курсу групи СПГ-2101) та 

Поп’юк Ірина Іванівна (студентка 2 курсу групи СПГ-2001). 

Перемогу здобув Шах Андрій, за якого проголосували 103 

студента (45,8%). 

Вітаємо нового Голову СО! Бажаємо терпіння, успіхів  та 

досягнення нових вершин! 


